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米沢警察署管内の交通死亡事故ゼロが本年10月12日をもっ

て18か月を達成したとして、交通関係５団体に本部長からの

讃辞が贈られました。当署で行われた贈呈式では、交通部長

から各代表者に交通安全活動に対する労いの言葉とともに讃

辞が手渡されました。

交通団体の代表者からは、「交通事故が無くなるように安

全運転を呼び掛けていきたい。」等と感想が寄せられました。

令和４年度第２回米沢警察署協議会を開催

10月31日、米沢警察署において、令和４年度第２回警察署協

議会を開催しました。協議会では、はじめに、尾形会長から挨

拶と代表者会議出席結果の報告がありました。

今回の協議会では、「高齢者の安全安心の確保」をテーマと

して協議しました。行方不明・特殊詐欺等から高齢者を守る対

策、高齢者の交通事故防止対策、自然災害から高齢者を守る対

策について、担当する課長から説明し、質疑応答を行いました。

委員からは、高齢者の特殊詐欺被害防止のための留守番電話

設定状況や高齢者の運転免許証の更新に関わる質問、町内会と

警察の連携等についての意見・質問がありました。

10月11日から同月20日まで、全国地域安全運動が実施されることか

ら、10月10日に米沢市伝国の杜において出発式を開催しました。出発

式では、米沢市防犯協会長と米沢警察署長が挨拶し、防犯・交通米沢

少年隊が司会やアトラクション、安全宣言等を行いました。少年隊が

作成した自動車広報ＣＤを登載した青パトが市町内を巡回し、防犯を

呼び掛けました。

交通死亡事故ゼロ18か月達成に伴う本部長讃辞贈呈！

全国地域安全運動出発式を開催！

讃辞を贈呈された団体は、次の５団体です。

◯ 米沢地区交通安全協会 ◯ 米沢地区安全運転管理者連絡協議会

◯ 米沢地区交通安全活動推進委員協議会 ◯ 交通安全母の会米沢市連合会

◯ 川西町交通安全母の会

令和４年10月末現在

米沢市 174 0

川西町 26 0

215 139

17 13

米沢警察署管内の刑法犯・交通事故発生状況

刑法犯 交通事故

認知(件) 検挙(件) 発生(件) 死者数
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署長感謝状を贈呈！

ファミリーマート米沢中央３丁目店

店長 菊地 奈保美 さん

９月14日、来店した70歳代の男性が、GooglePlayカード４万円分を購入し

ようとしたことに疑問を抱き、詳細を確認したところ、男性が「パソコン復

旧のため、GooglePlayカード４万円を購入するよう指示された」と答えたた

め、詐欺の可能性が高いと判断し、男性を説得の上、電子マネーを購入させ

ず警察へ通報し、詐欺被害を未然防止されました。

指名手配被疑者の検挙にご協力を！

令和４年８月末現在、全国の警察から指名手配されている被疑者は、

警察庁が凶悪事件などで特に指定している重要指名手配被疑者をはじ

めとして、約530人に上っています。

これらの被疑者は

○ 殺人、強盗等の凶悪事件

○ 暴行、傷害等の粗暴事件

○ 空き巣等の窃盗事件

○ 詐欺や横領等の知能犯事件
などに関して指名手配されており、再び犯行するおそれがあります。

全国警察の総力を挙げて指名手配被疑者の追跡捜査に取り組んでいるところですが、その１日も早い検挙に

は、県民の皆様の御協力が是非とも必要です。

情報を提供していただいた方には、御迷惑が掛からぬよう細心の注意を払っておりますので、

○ 指名手配ポスターとよく似ている人を見掛けた

○ 人目を避けて生活している人がいる
など、気になることがあれば、どのようなわずかな情報でも結構です。すぐに１１０番、

又は最寄りの警察署、交番、駐在所へ通報していただきますようお願いします。

★ 公開されている指名手配被疑者の顔写真等は警察庁ホームページで確認できます。

ホームページ https://www.npa.go.jp/bureau/criminal/wanted/index.html

特殊詐欺の未然防止！ 10月14日感謝状贈呈

10月31日感謝状贈呈

行方不明者を保護！ 米沢市上新田居住

手塚 悌子 さん

９月24日午前１時ころ、泥だらけの女性が自宅を訪ねてきたため、事情を

聞いたところ、女性は酒に酔っており、徒歩で帰宅しようとしたが道に迷っ

てしまったので、手塚さんに助けを求めたとのことだった。手塚さんは、女

性を自宅に招き入れ、着替えや入浴などの世話を行った後、米沢署に通報し、

行方不明者の安全確保に大きく貢献されました。

10月21日感謝状贈呈

ファミリーマート山形大学工学部店

店員 池尾 智暁 さん

９月27日、50代男性が、GooglePlayカード３万円分を購入しようとした

ことに疑問を抱き、詳細を確認したところ、男性が「遠隔操作してもらっ

ている」旨説明したため、詐欺の可能性が高いと判断し、男性を説得の上、

電子マネーを購入させず警察に通報し、詐欺被害を未然に防止されました。

特殊詐欺の未然防止！
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